



Сотрудники Слободского МСО навестили воспитанников Дома ребенка



В преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации Следственное управление Следственного комитета России по Кировской области запустило проект «Марафон добрых дел», направленный на пропаганду и распространение среди жителей региона идей добровольческого служения обществу, в рамках которого на протяжении нескольких недель будут проведены различного рода акции благотворительной помощи и добрых дел. На днях сотрудники Слободского МСО навестили воспитанников Слободского специализированного Дома ребенка.

В настоящее время здесь проживают 47 малышей возрастом от 3 месяцев до 4 лет. У каждого ребенка своя непростая история, скрасить которую помогают добрые люди, чуткие воспитатели и заботливый персонал учреждения. Сделать жизнь ярче, хотя бы на миг, подарить детям радость и улыбки, решили сотрудники Слободского межрайонного



следственного отдела СУ СК России по Кировской области.

Офицеры заглянули в гости к педагогам и воспитанникам Дома ребенка. Они прошлись по коридорам учреждения, посмотрели условия жизни детей, пообщались с руководством, выслушали их проблемы, постарались вместе наметить пути их решения. Затем гостей провели по группам, где пребывают детишки. Сотрудники следственного отдела пообщались с воспитанниками, поиграли с ними, подарили подарки и воздушные шары. Дети были очень рады гостям, с удовольствием шли на контакт и играли.

В завершении встречи руководитель Слободского МСО поблагодарил руководство и персонал дома ребенка за их благодарный труд в воспитании и оказании помощи детишкам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, в свою очередь руководство и персонал учреждения поблагодарили офицеров СК за внимание к жизнедеятельности воспитанников и помощь.

Изображения



30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1378611>